

OSNOVNI OSIGURANI RIZICI	PAKETI		
	CENTRAL DOM	CENTRAL DOM PLUS	CENTRAL DOM PREMIUM
Požar, udar groma, eksplozija, oluja, tuča, pad zračne letjelice, udar nepoznatog ili vlastitog motornog vozila, manifestacije i demonstracije - GRAĐEVINSKI DIO	1200 KM/m2	1200 KM/m2	1200 KM/m2
Požar, udar groma, eksplozija, oluja, tuča, pad zračne letjelice, udar nepoznatog ili vlastitog motornog vozila, manifestacije i demonstracije - STVARI DOMAĆINSTVA	25% od s.o. građ.obj.	25% od s.o. građ.obj.	25% od s.o. građ.obj.
<b>SUOSIGURANI RIZICI</b>	<b>Limiti u % od svote osiguranja</b>		
Poplava i bujica, klizanje tla i odronjavanje zemljišta, snježna lavina	NIJE UKLJUČENO	8% od s.o.građ.obj.	10% od s.o.građ.obj.
Izjev vode iz vodovodnih i kanalizacijskih cijevi - za stambeni objekt i stvari	NIJE UKLJUČENO	3% od s.o.građ.obj.	4% od s.o.građ.obj.
Provalna krađa i razbojništvo - za stvari	40% od s.o. stvari	50% od s.o. stvari	60% od s.o. stvari
Lom stakla	1% od s.o.građ.obj.	3% od s.o. građ.obj.	4% od s.o.građ.obj.
Odgovornost osiguranika u svojstvu vlasnika odnosno korisnika stambenog objekta	3% od s.o. stvari	4% od s.o.stvari	6% od s.o.stvari
Naknada za zamjenski stambeni prostor	NIJE UKLJUČENO	0,75% od s.o.građ.obj.	1% od s.o.građ.obj.
Pokriće šteta nastalih za vrijeme preseljenja	NIJE UKLJUČENO	NIJE UKLJUČENO	800,00
Pokriće šteta nastalih uslijed izljeva vode iz otvorenih slavina	NIJE UKLJUČENO	NIJE UKLJUČENO	800,00
Pokriće šteta nastalih uslijed otvorenih ili nepravilno zatvorenih prozora stambenog objekta	NIJE UKLJUČENO	NIJE UKLJUČENO	800,00
Pokriće šteta nastalih uslijed izlivanja vode iz cijevi za odvod oborinskih voda	NIJE UKLJUČENO	NIJE UKLJUČENO	2.400,00
Naknada za izdavanje osobnih dokumenata	NIJE UKLJUČENO	NIJE UKLJUČENO	80,00
<b>UGOVORENI TROŠKOVI ZA ŠTETE NASTALE USLJED:</b>	<b>Limiti u % od sume osiguranja</b>		
Otklanjanje neposredne opasnosti nastupanja osiguranog slučaja	1% od s.o.stvari	3% od.s.o. stvari	6% od s.o.stvari
Nestanak osiguranih stvari prilikom nastanka osiguranog slučaja	1% od s.o.stvari	3% od.s.o. stvari	6% od s.o.stvari
Izvršenje ili pokušaja izvršenja provalne krađe i vandalizma	1% od s.o.stvari	3% od.s.o. stvari	6% od s.o.stvari
Raščišćavanja i rušenja	1% od s.o.stvari	3% od.s.o. stvari	6% od s.o.stvari
<b>HOME ASISTENCIJA</b> podrazumijeva pružanje pomoći Osiguraniku 24 sata na dan, 365 dana u godini u slučajevima koji zahtijevaju hitnu intervenciju usluge sanacije štete tj. neispravnosti na osiguranom stambenom objektu, na adresi mjesta osiguranja naznačenoj na polici osiguranja, te čini sastavni dio svih paketa.	Maksimalno 3 puta u toku godine po 1N/h do 30 KM za troškove usluge majstora i sitnog materijala za opravku		
<b>ASISTENCIJA GOODLIFE</b> - je skup asistencijskih servisa u sklopu svih paketa osiguranja, te pokriva: - Trošak pribavljanja informacija o radnom vremenu različitih institucija, redu letova, voznom ili autobusnom redu vožnje, javnim ustanovama i konzulatima, vremenskoj prognozi, touring informacije; - Trošak rezervacije ulaznica za kino, kazalište, koncert, avio karte, restorana, hotelskog smještaja; - Trošak organizacija rent a car-a, povratka u zemlju iz inozemstva, dostave cvijeća i poklona, kontaktiranje određene osobe na zahtjev i prosljeđivanje poruke, podsjetnik na obavezu.	Neograničeno u toku razdoblja osiguranja		